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PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOvA zzf,,.,,,_,.,,.,-,

ATA OA SESSÃO DE RECEEIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULOAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HAEILITACÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL NA PP-Dez/seia «
DIVERSAS.

_OEIE1¬_O_= AQUISIÇÃO DE AEUA MINERAL, AÇUCAR, CAPS, RECARGA DE CAS LIOUEPEITO DE
PETROLEO - CLP, EEM COMO DE VASILHAMES E OUTROS MATERIAIS, DESTINADOS A MANUTENÇÃO
DAS ATII/_DADEs DIARIAS DAS DIVERSAS UNIDADES ADMINISTRATWAS (SECRETARIAS E/OU
AUTARQUIAS) DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOvA, DE ACORDO CDM As OUANTIDADES
CONSTANTES DO ANEXO I (TERMO DE REFERENCIA), DO EDITAL.

Aes 07 [sete] dias de mês de ]aneire__ de ane de 2020, às 13:30 heras, reuniu-se em Sessão pública
a Cemissãe de Pregãe da Prefeitura Municipal de Merada Neva, nemeada atI¬avès da Pertaria nfl
389/2019, de 19 de dezembre de 2019, assim cempesta: IORGE AUGUSTO CARDOSO DO
NASCIMENTO - PREGOEIRO e peles Servideresz ALINE BRITO NOBRE e ADRIANO LUIS LIMA GIRAO -
Equipe de Apeie, para a realisaçãe de precessamente de Fregãe Presencial supracitade. Iniciada a
sessãe ne lierárie previste, e Sr. Pregeeire, assesserade pela Equipe de Apeie, estabeleceu em praae
de teleräncia de 15 [quinze] minutes, de 13:30 às 13:45 heras, para O recebimente des decumentes
para Credenciamente e des Envelepes ng 01 - Frepestas de Preçes e DE 02 ~ Decumentes de
l-Iabilitaçãe des licitantes interessades. Cumpride O praae acima estabelecide, O Sr. Pregeeire registreu
O cemparecimente ae Certame das seguintes empresas: 01. MENINO DEUS DISTRIBUIDORA DE GPL
EIRELI, inscrita ne CNP] seb O ni' 26.594.158/0001-20; 02. EDNA MARIA FREIRE DA SILVA - ME,
inscrita ne CNP] seb O DE 03.604.544/0001-50. Após recebimente des decumentes de credenciamente
e envelepes de prepesta de preçes e habilitaçäe, a Cemissãe verificeu que Os mesmes feram
apresentades em cenfermidade cem O selicitade ne Edital. Na sequência, a Cemissäe passeu a analisar
es decumentes de credenciamente apresentades pelas licitantes. Verificade que as licitantes
apresentaram a decumentaçãe pertinente ae selicitade ne Edital quante ae credenciamente, O Sr.
Pregeeire declareu CREDENCIADAS as seguintes empresas e seus respectives representantes, em
cenfermidade cem O :MENINO DEUS DISTRIBUIDORA DE GPL EIRELI,
neste ate legalmente representada pele Sr. Francisce Adalberte Negueira Granja, Titular
Adminlstrader, inscrite ne CPF seb O ng 367.068.253-E7; EDNA MARIA FREIRE DA SILVA - ME, neste
ate legalmente representada pele Sr. Marques Rabele da Silva, Precurader, inscrite ne CPF seb O ng
355.505.703-00. Após a clivulgaçãe de resultade de credenciamente O Sr. Pregeeire celeceu à palavra
aes representantes presentes Onde Os mesmes declinaram de usa-la. Dande centinuidade, O Sr.
Pregeeire passeu a abrir Os das licitantes participantes de
Certame, Onde as prepestas ferarn lidas, cenferidas e rubricadas pela Cemissãe de Fregãe e peles
representantes das mesmas. Após análise das prepestas de preçes, O Sr. Pregeeire declareu ACEITAS
as prepestas das licitantes: MENINO DEUS DISTRIBUIDORA DE GPL EIRELI e EDNA MARIA FREIRE
DA SILVA - ME, per atenderem satisfateriamente as exigências de Edital. Após declarade O resultade
de julgamente das prepestas de preces, O Sr. Pregeeire celeceu a palavra a dispesiçãe des
representantes Onde es mesmes declinaram de usá-la. Na, sequência, e Sr. Fregeeire realizeu a
CLASSIFICACAO das Prepestas de preces. Após, O Sr. Pregeeire inicieu a etapa de lances e/eu
negeciaçãe as 14:10 heras, e, CLASSIFICAÇÃO FINAL POR LOTE, cuje resultade será descrite a
seguir:
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ESTADO DO CEARÁ R?
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA .zz.,,.,,,,,.,,,,»S~'

ICONT.) ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULOAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇÃO NA MODALIDADE DE PRECÃO PRESENCIAL NP PP-Ozz/seis -
DIIIERSAS.

LOTE I - ACUA MINERAL

°rWr°I'~P INICIAL FINAL

IE LUGAR - EDNA MARIA FREIRE DA SILVA - ME 154.035,00 m__- SEl\:I_I*_-I_EGOC. 154.035,00
2" LUGAR - MENINO DEUS DITRIEUIDOR DE GLP EIRELI 1ó1.050,00 SEM LANCE - 151.050,00

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE I: EDNA MARIA FREIRE DA SILVA - ME,
COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 154.935,00 [CENTO E CINQUENTA E QUATRO MIL NOVECENTOS E
TRINTA E CINCO REAIS).
Após a etapa de lances eƒeu negeciaçãe para O Lete I, fei verificada a aceitabilidade da prepesta da
licitante çlagsjficaglg em 19 lugar, e em seguida, Fei realizada a veriflcaçãe de suas cendiçñes
habilitatórias, inclusive para efetivaçãe da adjudicaçãe. O Pregeeire, juntamente cem a Equipe de
Apeie, efetueu a abertura de Envelepe O2 - Decumentes de Habilitaçäe, deu vistas ses representantes
presentes e, seliciteu que fessem rubricades, passande a seguir a analisar tedes Os decumentes da
licitante. Cenclulda a análise da decumentaçãe de habilitaçãe da empresa EDNA MARIA FREIRE DA
SILVA ¬ ME, fei censtatade que a mesma aLeJ§I,dE_II satisfateriarnente as exigências de Edital, sende
declarada I-IABILITADA. Após ser declarada I-IABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, O Sr. Pregeeire
PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE I (CRITÉRIO MENOR PREÇO POR LOTE] a licitante EDNA
MARIA FREIRE DA SILVA - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: 154.935,00 (CENTO E CINQUENTA E
QUATRO MIL NOVECENTOS E TRINTA E CINCO REAIS). Na sequência, Fei realizada a etapa de lances
e/eu negeciaçãe de Lete ll.

LOTE II - OUTROS MATERIAIS DE CONSUMO

19 LUGAR ¬~ EDNA_MARlA FREIRÉA SILVA ¬ ME __ i‹í.37E,25 44.253,30 44.25S,30__

LICITANTE OPERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE IIz EDNA MARIA FREIRE DA SILVA - ME,
COM O VALOR CLOEAL Dez RS 44.253,30 (QUARENTA E QUATRO MIL OUEENTOS E CINQUENTA E
TRES REAIS E TRINTA CENTAI/OS).
Após a etapa de lances e/eu negeciaçãe para e Lete ll, fei verificada a aceitabilidade da prepesta da
licitante Após, em já estande declarada HABILITADA e sua PROPOSTA
ACEITA, O Sr. Pregeeire PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE II [CRITÉRIO MENOR PREÇO POR
LOTE] a licitante EDNA MARIA FREIRE DA SILVA - ME, COM O VALOR GLOBAL DE: 44.253,30
(QUARENTA E QUATRO MIL DUZENTOS E CINQUENTA E TRES REAIS E TRINTA CENTAVOS). Na
sequência, fei realizada a etapa de lances e/eu negeciaçãe de Lete III. _

LOTE III ¬ RECARCA DE OAS/IIASILIIAMES 5///
CLASSIFIEAÇAO FINAL PROPOSTA INICIAL NEGOCIAÇÃO PREÇO FINAL

1" LUGAR - MENINO DEUS DITRIEUIDOR DE GLP EIRELI 147.533,00 14fl2.4?0,H00 14-2.-1-70,00

LlCI'I`ANTE OFERTANTE DO MENOR PREÇO PARA O LOTE III: MENINO DEUS DITRIBUIDOR DE GLP
EIRELI, COM O VALOR GLOBAL DE: RS 142.470,00 [CENTO E QUARENTA E DOIS MIL
QUATROCENTOS E SETENTA E NOVE REAIS].
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Esmoo oo CEARÁ É ëPREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA

(CONTJ ATA DA SESSAO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELQÉEÊDÉ
PROPOSTA DE PREÇOS E DE HABILITAÇÃO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PR ÚOS E
HABILITAÇÃO DA LICITAÇAO NA MODALIDADE DE PREGÃO PRESENCIAL N51 PP-022/2019 -
DIVERSAS.
Apos a etapa de lances e/ou negociação para o Lote l, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante glassjfiçada gp; 19 lugar, e em seguida, foi realizada a verificação de suas condiçoes
habilitatórias, inclusive para efetivação da adjudicação. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de
Apoio, efetuou a abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitação, deu vistas aos representantes
presentes e, solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da
licitante. Concluída a analise da documentação de habilitação da empresa MENINO DEUS
DITRIBUIDÚR DE GLP EIRELI, foi constatado que a mesma [Linden satisfatoriamente às
exigências do Edital quanto à habilitação no que se refere aos seguintes itens: b.1 do Edital -›
apresentou Balanço Patrimonial não registrado na Junta Comercial; e.4 do Edital ~« não apresentou a
informação da GFIP dos últimos O3 [três] meses anteriores da data de recebimento dos envelopes,
sendo declarada INABILITADA. Na sequência, o Sr. Pregoeiro, com amparo no art. 48, parágrafo 32
da Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores, em razão da inabilitação da licitante único
participante do Certame do Lote lll, concedeu o prazo de DE [oito] dias úteis, a contar desta data,
para apresentação de nova documentação corrigidas as falhas apontadas na anãlise que deram causa à
sua inabilitação. Ao final da sessão, onde foi concedida a palavra aos representantes das licitantes, não
houve registro de quaisquer impugnaçães em face do resultado da Fase de Lances e/ou Negociação, do
Julgamento das Propostas e Habilitação. Os representantes das licitantes renunciaram ao direito de
recurso previsto no Art. 4P, inciso XVIII da Lei Federal 10.520, de 17 de julho de 2002. Ao concluir, o
Sr. Pregoeiro informou que adjudicará posteriormente, após a emissão de Parecer Jurídico por parte
da Assessoria Juridica da Licitação quanto ao processo licitatório em epígrafe, o objeto deste certame
em favor das empresas vencedoras, e, em seguida, tendo em vista o resultado acima, encaminhará o
presente processo licitatório a Autoridade Competente, para apreciação e análise para fins de
Homologação. Nada mais havendo à tratar, Eu, ADRIANO LUIS LIMA GIRÃU, integrante da Equipe de
Apoio, lavrei os termos da presente ata, que depois de lida e aprovada por todos os presentes à sessão,
será assinada pelo Pregoeiro, Equipe de Apoio e pelos representantes das licitantes presentes. Deu¬se
então, por encerrada, a presente sessão pública, às 15:20h [horário local).

REPRESENTANTES LEGAIS DAS LICITANTES PRESENTES:

I sumo os - rsrrusumoazi os L I LI
Fran isco Adalberto Nogueira anja

Titular Administrador

I J' . , Í,
lí ' `“lÍ1'ÊiElas.As1LvA- E

l Ivfarques Rabelo da Silva
Procurador' ,_ ~ _
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Il* ¡_¡¡,¡.¡.|-FiESTADO no CEARA
PREFEITURA MuN|c|PAL. DE Moaàoa Novâ

(corar) ATA na sessão os ascsenvisuro, caeosuciamsnro, ABERTURA nos ziwstort-:s DE
raorosra os P1-tsços E os aaaltiração s 1uLu.âMsN'ro nas Paorosras os rasços E
Haaltmiçiio na Licitação Na Monatioans os Pasoão PRESENCIAL NH PP-ozz/2019 -
DIVERSAS.

PREGOEIRO/EQUIPE DE APOIO:

Q*"y~wÀ›¡.,..z%Íl% “Á//-fl»
IORG Í' AU TO CA DOSO DO NASCIMENTO

Pregoeiro __ _ ___

,@LL.ÍniQlÉltL;lÍ> i`10l9ia.z I,/ffältj ._
ALINE BRITO NOBRE .--f ADRIANO LUIS LIMA GIRAO

Equipe de Apoio Equipe de Apoio
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